

Z programu VIII. ročníku cestovatelsko-outdoorového festivalu

RAJBAS * O U T D O O R * KOTLÍK

a VII. ročníku filmové soutěže OKEM DOBRODRUHA

BLANSKO v Moravském krasu 2006

čtvrtek 16. listopadu:

..promítání, kulinářství, muzika..

od 17:00 promítání v klubu ULITA o cestách bude zakončeno hmyzožroutstvím!! Chutnali jste někdy cvrčka, švába či housenku? Poprvé to může být i zde na přednášce Ing. Marie Borkovcové PhD. z ústavu zoologie a včelařství MZLU v Brně. Na noc se plánuje MUZIKA!

pátek 17. listopadu: o den volna navíc

..outdoorový závod, filmy, islandský večírek a noční pragulka do krasu..

9:30 Údolí potoka Vrbice, přehrada Palava: závod dvojic s časem na trati lanových překážek, prudkých převýšení, azimutových úseků, jeskyň... v kině: projekce filmů o speleologii v Moravském krasu, soutěže OKEM DOBRODRUHA a přehlídka filmů režiséra a kameramana VLADIMÍRA ŠIMKA 20:00 v Městském klubu: JAN BURIAN, písničkář a zakladatel klubu islandských fanatiků v pořadu písniček a vyprávění. V noci BONGO DJEMBE JAM (kdo přijde, ten hraje...) a tradiční RAJBAS PRAGULKA (kdo se dříve přihlásí, ten jde - nebo i leze, brodí, plaví...) 20:00 v klubu ULITA: Traverzovo lezecké promítání

sobota 18. listopadu:

..běh, outdoor, hosté a tanec..

9:00 Staré Blansko: LIMONÁDOVÝ GRENA BĚH do vrchu se zátěží (soudek limonády) na trati Blansko - Hořice 13:00 Park za klubem: nízké lanové překážky s instruktory Apro2OUTDOOR - výzva pro všechny, kdo si chtějí vyzkoušet nebo porovnat svou obratnost

13:00 Městský klub, velký sál: projekce a besedy moderuje Jirka Dražil - rock jumping (Hybrida, Polsko), ultramaraton (Orálek, Krejčí), speleologie v Íránu (Audy), vodáctví v Indii (Kašpar), parašutismus (Dlouhý), skialp, telemark, splitboarding (Pala), vyhlášení cen OKEM DOBRODRUHA a nakonec HORY SHORA pohledem zřejmě nejaktivnějšího a nejúspěšnějšího českého horolezce současnosti RADKA JAROŠE... na S2: Rajbas promítání - sportovně do světa

21:00 CESTOVATELSKÁ TANCOVAČKA s kapelou TRNÍ a o půlnoci KARAOKE - ukaž se, odvaž se !!!

neděle 19. listopadu

..cestování..

10:00 Kino: filmy, diáky a besedy s cestovateli - tropické pralesy zoologa Vládi Lemberka, Himalayo Enfieldmo (Creature films 2005), cyklocestovatel Martin Stiller, 2 měsíce toulek na Sibiři (Antony), vyhlášení výsledků a to nejlepší ze soutěže "NA FEST ... cestou necestou", OMO - Premeny, Peter Ondrejovič (SK) a pecka úplně nakonec: TAJEMSTVÍ POUŠTĚ, Motani Photography (Rakousko)

Semináře: foto - Marek Audy, přežití - Ladislav Sieger, výstavy fotografií autorů: Audy, Pala, Minář, Ciler, Hnyk * od čtvrtka ubytování ve vlastním spacáku * změny v programu možné *

Bližší info na tel. 723 091 241, mail: horizont.cz@seznam.cz a www.horizont.bk.cz